

**Отчет о проведении**  
мастер- класса Кияницкой Надежды Александровны,  
учителя начальных классов МКОУ СОШ №18 с. Добровольное

Мастер-класс по теме: «Применение современных педагогических технологий в обучении младших школьников» состоялся 01.11.2024 года в рамках школьного МО учителей начальных классов. Мастер-класс проводился для педагогов школы – учителей начальных классов.

С самых первых минут Надежда Александровна сумела заинтересовать коллег темой, мотивировала их на продуктивную деятельность, рассказав о притче и тем самым призвав педагогов « сделать попытку для реализации современных образовательных технологий». Были озвучены цели и задачи.

**Цель:** показать целесообразность применения современных образовательных технологий для достижения образовательных результатов, соответствующих требованиям ФГОС

**Задачи:**

1.Повышение мотивации педагогов на применение современных технологий в учебном процессе.

2.Применение технологий в учебном процессе

Надежда Александровна, применяя презентацию в интересной форме рассказала о технологиях, которые применяет на уроках.

На мастер-классе были использованы техники (приемы) – работа в парах, интерактивные технологии, работа с учебником.

Мастер-класс был продуман учителем таким образом, что позволял присутствующим проявить свою информированность и заинтересованность в данной теме, творчество, мастерство. Четко рассчитанное время каждого этапа занятия дало возможность в заключении подвести итоги работы по данному направлению, рефлексивный экран, с предложив завершить данные предложения.

Способ подачи материала очень интересен: это и наглядность, и презентация, оформление доски, раздаточный материал.

В ходе мастер-класса учитель использовала современные образовательные технологии.

Благоприятное впечатление произвела атмосфера общения педагога с коллегами. В ходе мастер-класса организовала работу таким образом, чтобы все присутствующие нашли применение полученным новым знаниям.

Результат работы оставляет благоприятное впечатление, цели и задачи достигнуты. Данный педагогический опыт может быть рекомендован для дальнейшего использования коллегами.

Директор школы



И.М.Рева